

Erratum

European Journal of Cancer Vol. 15, No. 1

On the cover of the above issue the authors for the article on page 133 should have been R. A. Bhatti, R. J. Ablin and P. D. Guinan. The publisher apologises for any inconvenience caused by this error.